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En Coveñas siendo las 10:41 A.M. del día 19 de abril del año 2026 se reunieron de

forma presencial los honorables concejales; DARWIN CHICA TIRADO, JAVIER

DIp¿ BLANCO, SADDAM FERIA MERCADO, ERIS HERNANDEZ JULIO,

SoRAIDA MARQUEZLOPEZ, MARIA VEGA MENDOZA, JAVIER ruUÑCZ RINCO,

LUIS OLASCOAGA CUELLO, PEDRO REVUELTAS AGUIRRE, MARTA RIOS

REVUELTAS, KEBIN ZUBIRIA PEROZA, con el fin de,

DESARROLLO

Se da inicio a la sesión en voz del señor presidente del concejo DARWIN CHICA
quien expresa: "Muy buenos días honorables concejales de la corporación.
Hoy, l9 de abrit, sean todos bienvenidos a esta sesión programada para eldía
de hoy, siendo las 10:4lam damos inicio a la sesión programada para el día

de hoy. Por favor secretaria sírvase dar lectura al Orden del día propuesto por
la mesa directiva para la presente sesión."
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Gracias presidente" Coveñas - Sucre, 19 de abril

año 2026.

ORDEN DEL DíA.

1. Llamado a lista y verificación del quorum.
2. Lectura, Discusión y Aprobación de !a Acta de la Sesión Anterior.
3. ENTREGA DEL PROYECTO DE ACUERDO N'OOs DE 2026 ..POR MED¡O DEL

CUAL SE ESTABLECEN LOS PORCENTAJES DE SUBSIDIO Y LOS
FACTORES DE APORTE SOLIDARIO PARA LOS SUSGRIPTORES DE
SERVICIOS PÚBLICOS DOMICILTARIOS DE ACUEDUCTO,
ALCANTARILLADO Y ASEO EN EL MUNIC¡PIO DE COVEÑAS Y SE DICTAN
OTRAS DISPOSIC¡ONES"

4. Lectura de comunicaciones y correspondencias.
5. Proposiciones y Asuntos varios.
6. Cierre de Sesión.

DARWIN CHICA - Gracias secretaria. Pongo a discusión y consideración de los

honorables concejales, el orden del día propuesto por la mesa directiva para la
sesión del dia de hoy.
JAVI ER DIPZ- " Aprobado presidente".
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Señor presidente el orden del día fue aprobado".
DARWIN CHICA - Aprobado el Orden del Día, damos inicio a la sesión programada
para el día de hoy. Secretaria sírvase leer el primer punto del Orden del Día
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SECRETARIA DEL CONCEJO - (l) Llamado y lista de verificación del quórum.

"Chica Tirado Darwin, presente. Diaz Blanco Javier, presente. Feria mercado

Saddam, presente. Hernández Julio Eris, aquÍ. Márquez López Soraida, Presente.

Mendoza Vega María, presente. Núñez Rinco Javier, presente. Olascoaga cuello

Luis, presente. Revuelta Aguirre Pedro, presente. Ríos Revuelta Marta, presente.

Zubiria Peroza Kebin, presente. Llamado y lista de verificación del quórum Gon

la asistencia de once (f f ) de los once (ll) concejales que hacen parte de la
corporación, señor presidente.
DARWIN CHICA - Gracias secretaria, pasamos al siguiente punto.

SECRETARIA DEL CONCEJO - (2) Lectura, Discusión y Aprobación de la Acta de
la Sesión Anterior. El acta de la sesión anterior de encuentra publicado en gaceta.
LU IS OLASCOAGA- "APROBADO''
DARWIN CHICA- Aprobada el acta de la sesión anterior pasamos al siguiente punto.
SECRETARTA DEL CONCEJO - (3) ENTREGA DEL PROYECTO DE ACUERDO
N'OO5 DE 2026 "POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN LOS
PORCENTAJES DE SUBSIDIO Y LOS FACTORES DE APORTE SOLIDARIO
PARA LOS SUSCRIPTORES DE SERVIC¡OS PÚBLICOS DOMICTLIAR¡OS DE
ACUEDUCTO, ALCANTARILLADO Y ASEO EN EL MUNICIPIO DE COVEÑAS Y
SE DICTAN OTRAS DISPOSIC¡ONES"
DARWIN CHICA- Gracias secretaria. En cumplimiento de las normas legales
vigentes y el Reglamento lnterno del Concejo Municipal, se dispone que el estudio
y análisis para el primer debate de la iniciativa presentada por el Ejecutivo Municipal
se surta en la Comisión Primera de Plan y/o Bienes; para tal fin, se manifiesta que
tanto dicha Comisión como la Plenaria se encuentran plenamente investidas de las
facultades legales para debatir y decidir sobre la suerte del proyecto.
Asimismo, la iniciativa será asignada a la bancada del partido Alianza Social
lndependiente (ASl), designándose como ponente al honorable concejal Pedro
Revuelta Aguirre, quien tendrá la responsabilidad de rendir el primer informe de
ponencia en la sesión de plenaria programada para el día jueves 23 de abril del
presente año. Finalmente, tras agotar este punto del orden del día, se ordenó a la
Secretaría dar lectura al siguiente punto para continuar con el desarrollo de la
sesión.
SECRETARIA DEL CONCEJO (4) Lectura de comunicaciones y
correspondencias.
DARWIN CHICA- ¿Hay lectura de comunicación y correspondencias?
SECRETARIA DEL CONCEJO- No, señor presidente.
DARWIN CHICA- Pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (5) Proposiciones y Asuntos varios.
DARWIN CHICA- Señores concejales, nos encontramos en el punto de
proposiciones y asuntos varios. No habíendo proposiciones y asuntos varios,
pasamos al siguiente punto secretaria.
SECRETARIA DEL CONCEJO (6) Cierre de sesión.
DARWIN CHICA - Habiéndose agotado elorden del día y no existiendo más asuntos
que tratar, se da por finalizada la sesión del día de hoy. La Secretaría informará con

tiempo a los honorables concejales la hora de la próxima sesión correspondiente a
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Ia entrega del primer informe del proyecto N".004 de 2026 como quiera que en

sesión anterior se fijó la fecha para e! mismo.

U)

- a--a¿,.r¡k! C /4f
CHI P MENDOZA VE

Presidente Primer vicepresidente

A REVUELTA KELLY MENA O.

Segundo vicepresidente Secretaria general
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Cargo: Unidad de Apoyo Norrrntivo
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